Test sumativ la geografie-clasa a IV-a
1. Mureșul izvorăște din  munții:
a) Ceahlău
b) Apuseni
c) Hășmașu-Mare
2. Ungaria  se învecinează cu România în partea de :
a) sud
b) nord
c) vest
3. Pădurile de fag și de stejar se întâlnesc în zona de:
a) munte
b) câmpie
c) podiș
4. Câmpia Română se află în :
a) estul țării
b) nordul țării
c) sudul țării
5. Mișcarea Pământului în jurul axei sale se numește:
a) mișcare de revoluție
b) mișcare de încetinire
c) mișcare de rotație
6. În Europa, România este situată în partea:
a) centrală
b) nordică
c) sudică
7. România are o climă :
a) mediteraneană
b) temperat-continentală
c) temperat-oceanică
8. Depresiunea Transilvaniei este înconjurată de:
a) munți
b) dealuri
c) câmpii
9. Soarele apune spre:
a) nord
b) vest
c) est
10. [bookmark: _GoBack]Pe o hartă hidrografică apar conturate:
a) orașele
b) unitățile de relief
c) apele

